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redovni profesor u penziji  

Rođen je 8. juna 1928. godine u Peći (Kosmet). 
Osnovnu i srednju školu pohađao je i završio u 

Beogradu. 

 

Maturirao je u III muškoj gimnaziji 1946. godine, a 1947. počeo je studije 
matematike na Prirodno-matematičkom fakultetu u Beogradu.  

Na Matematičkoj grupi ovog fakulteta diplomirao je 1953, a doktorat 
matematičkih nauka odbranio je 1965. godine. Naslov doktorske disertacije 
glasio je Sporo promenljive funkcije u teoriji trigonometrijskih redova.  

Pošto je 1954. bio dodeljen na rad Katedri za matematiku Prirodno-
matematičkog fakulteta, na istoj katedri (kasnije Institutu za matematiku) 
izabran je za asistenta 1956, za docenta 1967, za vanrednog profesora 1974, a 

za redovonog profesora 1981. godine. Penzionisan je oktobra 1993. godine. U 
toku nastavničke delatnosti vodio je vežbe i držao predavanja iz većeg broja 
matematičkih predmeta. Najduže je vodio kurseve Analize I, II i III. Ove 

predmete predavao je i na prirodno-matematičkim fakultetima u Prištini i 
Kragujevcu. U dvogodišnjem periodu, od 1985. do 1986. godine, bio je 

upravnik Instituta za matematiku. Od 1977. godine član je redakcionog odbora 
časopisa Matematički vesnik, u kome je jedno vreme bio urednik rubrike 

"Problemi".  

Do sada je objavio 32 naučna rada, 2 knjige (Zbirku rešenih zadataka iz 
matematičke analize, diferencijalnih jednačina i teorije kompleksnih funkcija, 

1959, i Nizove i redove, sa D. Mitrinovićem, četiri izdanja od 1971. do 1990.) i 
24 stručna rada.  

U naučnom radu bavio se na prvom mestu matematičkom i funkcionalnom 
analizom, posebno teorijom i primenama sporo promenljivih funkcija u 

Karamatinom smislu, nejednakostima u normiranim prostorima, 
funkcionalnim jednačinama i ponašanjem realnih i kompleksnih nizova. Većina 

naučnih radova pripada pomenutim oblastima, a stručni radovi imaju različita 
obeležja. Učestvovao je na nekoliko naučnih kongresa i drugih skupova, na 
kojima je saopštio više svojih radova, kasnije objavljenih.  
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